



INFOCITY MUNICIPAL ENTERPRISE  
OF THE KHARKIV CITY COUNCIL

**ІНФО**сіті



[🏠 / Відео](#) / Більше мільйону людей допомогли за час війни волонтери релігійної місії в Харкові «Карітас-Спес»

## Більше мільйону людей допомогли за час війни волонтери релігійної місії в Харкові «Карітас-Спес»

19.02.2025 20:31 👁 23

Автор: [Яна Біляєва](#)

Більше мільйону людей допомогли за час війни волонтери релігійної місії в Харкові «Карітас-Спес»



Двері харківських храмів, незалежно від віросповідання людини, завжди відкриті для всіх. В мирні часи релігійна місія «Карітас-Спес» у Харкові опікувалась духовним станом парафіян, піклувалась про нужденних та обездолених.

### **ОТЕЦЬ ВОЙЦЕХ СТАСЄВІЧ ДИРЕКТОР РЕЛІГІЙНОЇ МІСІЇ «КАРІТАС-СПЕС» ХАРКІВСЬКО-ЗАПОРІЗЬКОЇ ДІЄЦЕЗІЇ РКЦ В УКРАЇНІ**

*Главний виклик такої організації – нести івангеліє і допомагати людям, там, де вони цього потребують. Така є цінність нашої організації. Багато років наша допомога стосувалась всіх безхатченків, Людям, які знайшлися в дуже трудній ситуації життя, і наші осередки проводили кухні для бездомних. Тут, наприклад, до війни сідало 50-100 людей і кожного дня гаряче блюдо для них з можливістю, що можна було отримати, наприклад, медичну допомогу, юридичну допомогу, і це стосувалося десь 50-100 людей кожного дня.*

З початком же повномасштабного вторгнення, говорить Пан Войцех Стасєвіч, обсяг допомоги став набагато масштабнішим. Гаряча свіжо-приготована їжа, речі першої необхідності і просто добре втішне слово – тут підтримають всіх, хто опинився у скрутних життєвих обставинах через війну. Благодійна діяльність організації різноманітна. Велика увага приділяється заняттям з дітками – це і творчі майстер-класи, і всебічний розвиток малечі, і реабілітація. Психологи, медики організації проконсультують і нададуть допомогу і дорослим. Адже стрес після обстрілів, розпач після евакуації – це часті проблеми прифронтового міста.

Читайте нас у [Facebook](#), [Telegram](#), [Instagram](#) та дивіться наші відео в [YouTube](#) та [TikTok](#).

### **ОТЕЦЬ ВОЙЦЕХ СТАСЄВІЧ ДИРЕКТОР РЕЛІГІЙНОЇ МІСІЇ «КАРІТАС-СПЕС» ХАРКІВСЬКО-ЗАПОРІЗЬКОЇ ДІЄЦЕЗІЇ РКЦ В УКРАЇНІ**

*На даний момент реалізуємо 15 проектів. Стосується від найменших дітей до людей похилого віку і залежно ці проекти знаходяться тут, в нашій області. Але, звісно ж, що цих проектів не було б так плідно реалізувати, якби не підтримка тут в Харкові нашої влади, і хочу виразити велику подяку для мера міста, для Ігоря Олександровича Терехова, за то, що будь які проблеми, які переживає місто, він передає інформацію, і чим ми можемо як міжнародна організація відповісти. І ми також як Карітас, маючи тут і може свої проблеми, ми завжди знаємо, що можемо і звернутися, і отримати завжди професійну відповідь чи допомогу. І без такої співпраці не було б можливо реалізувати тих проектів, які на даний момент реалізуються і вони даліше вони будуть реалізуватися ці проекти.*

Більше мільйона людей протягом трьох років війни отримали підтримку різного характеру від релігійної місії «Карітас-Спес» у Харкові. Та найважливіша допомога, говорить отець Войцех Стасєвіч, це бути з людьми у скрутний час.